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ВСТУП 

Актуальність теми. Розвиток туристичної індустрії України й досі 

перебуває в стадії формування, хоча її комплексний туристичний потенціал 

складається із цікавих та значних об’єктів туристсько-рекреаційного 

середовища окремих регіонів. Для повноцінного розвитку всіх видів туризму 

необхідна не лише достатня за обсягами ресурсна база, але і їхня 

різноманітність, адже саме це сприяє швидкому розвитку туризму.  

Дослідження туристичних ресурсів окремих регіонів – першочергове 

завдання для подальшого розвитку туристичної галузі. Одним із таких регіонів 

України, де туристичні ресурси ще недостатньо вивчені, є Житомирська 

область. Дослідження тут проводилось лише за окремим компонентами, а 

комплексного вивчення поки що немає. Тому у своїй роботі ми вирішили 

здійснити комплексний опис наявних туристичних ресурсів регіону. Звідси 

мета нашої роботи – всебічне дослідження туристичних ресурсів краю. 

Об’єкт дослідження – туристичні ресурси. 

Предмет дослідження – різноманіття та сучасний стан наявних 

туристичних ресурсів Житомирщини. 

Відповідно до мети дослідження необхідно було виконати такі завдання: 

- ознайомитися з класифікацією туристичних ресурсів; 

- охарактеризувати туристичні ресурси краю; 

- проаналізувати тенденцію динаміки розвитку туристичних ресурсів; 

- на прикладі власне розроблених маршрутів показати можливість 

використання наявних туристичних ресурсів; 

- спрогнозувати перспективи розвитку туризму регіону на майбутнє. 

Методи дослідження. Методологічну основу дослідження склали роботи, 

провідних  географів України та краєзнавців, а саме: М. М. Костриця, М. Ю. 

Костриця, Г. П. Мокрицький, С. Д. Щербик, Д. Антонюк. Поставлені завдання 

вирішувались на основі системного підходу та базових методів серед яких: 
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описовий, картографічний, статистичний, експедиційний, моделювання та 

прогнозування. 

Практичне значення. Розроблені туристичні маршрути частково 

використовуються, а в майбутньому повністю будуть використовуватися в 

туристичній галузі регіону. 

Апробація результатів дослідження. Матеріали з теми нашої роботи 

були опубліковані на Міжнародній науково-практичній конференції 

«Теоретичні і прикладні напрямки розвитку туризму та рекреації в регіонах 

України»; на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Шляхи 

активізації інноваційної діяльності в освіті, науці, економіці»; в збірнику 

«Актуальні питання географічних, біологічних і хімічних наук. Основні наукові 

проблеми та перспективи дослідження» та на І Всеукраїнській Інтернет-

конференції «Рекреаційні ресурси та послуги гостинності в регіонах України». 

Структура і обсяг роботи. Робота складається з вступу, 3-х розділів, 

висновків, списку використаної літератури, яка містить 104 джерела та 14 

додатків, ілюстрована 6 рисунками, 1 таблицею та 2 схемами. 
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